



## **Председатель СК России направил в Красноярский край криминалистов центрального аппарата для содействия следствию по уголовному делу о гибели людей при прорыве дамбы**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении работ, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц).

19 октября 2019 года в ночное время на территории золотодобывающего рудника недалеко от поселка Щетинкино Курагинского района прорвало технологическую дамбу на реке Сейба. В результате происшествия по предварительным данным погибли 15 человек, госпитализированы в медицинские учреждения 14 пострадавших рабочих. Количество пострадавших будет уточняться.

Председатель СК России Александр Бастрыкин направил в Красноярский край следователей-криминалистов центрального аппарата ведомства с целью оказания практической помощи в



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

расследовании данного уголовного дела. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, расследование уголовного дела продолжается.

Официальный представитель СК России С. Петренко

*19 Октября 2019*

*Адрес страницы:* <https://sledcom.ru/news/item/1401655>